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Kleinmünzen 
615 1 1 Pfennig 1873 B. ............................................................................................................................ Sehr schön 250,-

616 1 1 Pfennig 1873 D. ....................................................................................................................Fast prägefrisch 400,-

617 1 1 Pfennig 1874 H. .........................................................................................................................Sehr schön + 60,-

618 1 1 Pfennig 1877 A. ............................................................................................................................ Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 

619 zu 2 2 Pfennig-Probe o.J.   Ohne  Münzzeichen,   glatter  Rand.    Kupfer.    20,2  mm.    2,49  g.    Schaaf  2/ G 1.
Slg. Beckenbauer --. ......................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

620 2 2 Pfennig 1873 A. ...................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

621 2 2 Pfennig 1877 B. ............................................................................................................................ Sehr schön 150,-

622 8 50 Pfennig 1877 B. ................................................................................................................... Fast vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

623 9 1 Mark 1874 C. ................................................................................................................... Patina, prägefrisch 80,-

624 9 1 Mark 1880 E. ................................................................................................................................Prägefrisch 750,-

625 9 1 Mark 1874 bis 1887.  LOT 66 Stück. ............................................................ Schön bis schön - sehr schön 160,-

626 16 1/2 Mark 1905 bis 1919.  LOT 108 Stück. ..............................................................Sehr schön bis vorzüglich 125,-

627 17 1 Mark 1891 bis 1915.  LOT 51 Stück.  Darunter 1892 G. ............................................. Schön bis vorzüglich 150,-

Anhalt, Herzogtum 
  Friedrich II. 1904 – 1918 

628 24 3 Mark 1914.  Silberhochzeit ....................................................................................Feine Patina, prägefrisch 60,-

Baden, Großherzogtum 
  Friedrich I. 1852 – 1907 

629 26 2 Mark 1880..............................................................................................................................................Schön 50,-

630 26 2 Mark 1883..............................................................................................................................................Schön 70,-

631 26 2 Mark 1888..............................................................................................................................................Schön 50,-

632 28 2 Mark 1892, 1894, 1896, 1898, 1899, 1900 und 1901.  LOT 7 Stück. ........................ Schön bis sehr schön 250,-

633 29 5 Mark 1891(2), 94, 95, 98, 99, 1900, 1901 und 1902.  LOT 9 Stück. ....Schön - sehr schön bis sehr schön 300,-

634 31 5 Mark 1902.  Regierungsjubiläum. ..............................................................Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich 75,-

635 32 2 Mark 1902, 1903, 1904, 1905, 1906 und 1907.  LOT 6 Stück. .................................................Ø sehr schön 150,-

636 33 5 Mark 1902, 1903, 1904 und 1907.  LOT 4 Stück. ........................................................................ Sehr schön 120,-

637 35 5 Mark 1906.  Goldene Hochzeit. ..................................................................................................... Vorzüglich 100,-

638 37 5 Mark 1907.  A. s.Tod. .................................................................................................................... Vorzüglich 100,-
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Baden, Großherzogtum 

  Friedrich II. 1907 – 1918 

639 38 2 Mark 1911..................................................................................................................................... Sehr schön 150,-

640 38 2 Mark 1913.................................................................................................................Gereinigt, sehr schön + 125,-

Bremen 
641 59 2 Mark 1904................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

Hessen, Großherzogtum 
  Ernst Ludwig 1892 – 1918 

642 73 5 Mark 1895...................................................................................................... Kleine Randdelle, sehr schön 100,-

643 73 5 Mark 1898..................................................................................................................................... Sehr schön 120,-

644 73 5 Mark 1900................................................................................................................. Min. Rdf., sehr schön + 120,-

645 74 2 Mark 1904.  400. Geburtstag Philipp des Großmütigen. ............................................................... Vorzüglich 60,-

Lübeck, Freie und Hansestadt 
646 81 2 Mark 1906.................................................................................................................Kleine Rdd., vorzüglich 60,-

647 82 3 Mark 1910................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 70,-

Mecklenburg - Schwerin 
  Friedrich Franz IV. 1897 – 1918 

648 87 5 Mark 1904.  Hochzeit......................................................................................................Kl. Rdd., vorzüglich 120,-

649 88 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier..................................................................Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 100,-

650 89 5 Mark 1915.  Jahrhundertfeier...................................................................................Sehr schön - vorzüglich 300,-

 

 

 

 

Oldenburg, Großherzogtum 
  Friedrich August 1900 – 1918 

651 95 5 Mark 1900..............................................................................................................................Rdf., vorzüglich 600,-

Preussen, Königreich 
  Wilhelm II. 1888 – 1918 

652 102 2 Mark 1896, 98, 99, 1900, 1902, 1904, 1905, 1906, 1907, 1911 und 1912.  LOT 11 Stück. .....Ø sehr schön 100,-
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Preussen, Königreich 
  Wilhelm II. 1888 – 1918 

653 103 3 Mark 1910.  Mit aufgelötetem Zylinder ......................................................................................... Sehr schön 50,-

654 103 3 Mark 1910.  Kopf des Kaisers mit eingravierter Zigarette und Hut. .............................................. Sehr schön 50,-

655 103 3 Mark 1911.  Mit aufgelötetem Zylinder ......................................................................................... Sehr schön 50,-

656 103 3 Mark 1911.  Mit aufgelötetem Zylinder ......................................................................................... Sehr schön 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

657 103 3 Mark 1912.  Kopf des Kaisers mit eingraviertem Zylinder und Pfeife. .......................................... Sehr schön 50,-

658 103 3 Mark 1912.  Mit aufgelötetem Zylinder ......................................................................................... Sehr schön 50,-

659 113 3 Mark 1914.  Mit aufgelöteter Mütze und Kragen........................................................................... Sehr schön 75,-

660 115 3 Mark 1915.  Mansfeld ................................................................................................................... Sehr schön 250,-

 

 

 
Sachsen, Königreich 

  Albert 1873 – 1902 

661 127 2 Mark 1902.   Auf seinen Tod.........................................................................................................Prägefrisch 60,-

  Georg 1902 – 1904 

662 130 5 Mark 1904.............................................................................................Vs. Patina, vorzüglich - prägefrisch 200,-

  Friedrich August III. 1904 – 1918 

663 139 5 Mark 1909.  Universität Leipzig ......................................................................................Kl. Rdd., vorzüglich 100,-

Sachsen - Weimar - Eisenach 
  Wilhelm Ernst 1901 – 1918 

664 159 5 Mark 1903.  Hochzeit.....................................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 100,-

665 163 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier......................................................................................................... Vorzüglich 90,-
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Württemberg, Königreich 
  Karl 1864 – 1891 

666 172 2 Mark 1876, 1877, 1880, 1883 und 1888.  LOT 5 Stück. .......................................................................Schön 150,-

667 173 5 Mark 1874, 1875 und 1876.  LOT 3 Stück.................................................... Schön bis schön - sehr schön 100,-

668 173 5 Mark 1888..................................................................................................................................... Sehr schön 60,-

  Wilhelm II. 1891 – 1918 

669 174 2 Mark 1905............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

670 174 2 Mark 1907............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

671 174 2 Mark 1912................................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 30,-

672 174 2 Mark 1913............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

673 174 2 Mark 1914................................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 30,-

674 174 2 Mark 1892, 1893, 1896, 1898,  1899,  1900,  1901,  1902,  1903,  1904,  1906  und  1908.    LOT 12 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 180,-

675 176 5 Mark 1892,  1893,   1895,   1898,  1899,  1900,  1901,  1902,  1903,  1904,  1906,  1907,  1908  und  1913. 
LOT 14 Stück................................................................................................................................Ø sehr schön 250,-

REICHSGOLDMÜNZEN 

 

 
Anhalt, Herzogtum 

  Friedrich I. 1871 – 1904 

676 181 20 Mark 1896....................................................................................................Kleine Randfehler, vorzüglich 1.500,-

Lübeck, Freie und Hansestadt 
677 227 10 Mark 1904................................................................................................................................... Sehr schön 1.200,-

 

 
Preussen, Königreich 

  Wilhelm I. 1861 – 1888 

678 242 10 Mark 1872 A. ............................................................................................................................ Prägefrisch* 180,-

679 243 20 Mark 1873 A. .......................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 300,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

680 251 10 Mark 1903...............................................................................................................................Sehr schön +* 150,-
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Sachsen, Königreich 
  Georg 1902 – 1904 

681 265 10 Mark 1904............................................................................................................................ Fast vorzüglich 400,-

  Friedrich August 1904 – 1918 

682 267 10 Mark 1907............................................................................................................................ Fast vorzüglich 300,-

Württemberg, Königreich 
  Karl 1864 – 1891 

683 290 20 Mark 1873............................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 320,-

I. Weltkrieg und Inflation 
684 303 3 Mark 1922 A. ..................................................................................................Etwas berührt, Polierte Platte 30,-

 

 

 
Weimarer Republik 

685 320 2 Reichsmark 1927 E. ...................................................................................................................... Vorzüglich 450,-

686 320 2 Reichsmark 1927 F.................................................................................Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 150,-

687 322 5 Reichsmark 1925 A.  Rheinland ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

688 323 3 Reichsmark 1926 A.  Lübeck......................................................................................................... Vorzüglich 70,-

689 324 50 Reichspfennig 1930 A.  Verprägung - Dezentriert 10 %.............................................................. Vorzüglich 30,-

690 325 3 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven........................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

691 327 3 Reichsmark 1927 A.  Nordhausen................................................................................................. Vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

692 329 5 Reichsmark 1927 F.  Tübingen............................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 300,-

693 330 3 Reichsmark 1927 A.  Marburg ......................................................................................................Prägefrisch 80,-

694 331 5 Reichsmark 1927 A.  Eichbaum .............................................................. Kl. Rdd., vorzüglich - prägefrisch 100,-

695 331 5 Reichsmark 1928 A.  Eichbaum. ...............................................................................................Sehr schön + 50,-

696 333 3 Reichsmark 1928 A.  Naumburg............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

697 334 3 Reichsmark 1928 D.  Dinkelsbühl........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 400,-

698 336 5 Reichsmark 1929 A.  Lessing ................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 80,-

699 337 3 Reichsmark 1929 A.  Waldeck.................................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

700 341 5 Reichsmark 1929 A.  Hindenburg - Schwurhand.................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

701 342 3 Reichsmark 1930 A.  Zeppelin......................................................................................................Prägefrisch 50,-
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702 346 5 Reichsmark 1930 E.  Rheinlandräumung ............................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

703 347 3 Reichsmark 1931 A.  Magdeburg ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 160,-

704 348 3 Reichsmark 1931 A.  Stein ..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

705 350 3 Reichsmark 1932 A.  Goethe.................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

L O T S     L O T S     L O T S 
706 Baden,   2 Mark 1876;  1877;  1902  "Regierungsjubiläum";  1906  "Goldene Hochzeit";  1907  "Tod";  5 Mark  1875(2); 

1876(2); 1908 und 1913.  Jaeger 26(2), 27(2), 27 F(2), 30, 34, 36, 40(2).  LOT 11 Stück. ......... Schön bis sehr schön 250,-
 

707 Bayern,  3 Mark 1912;  5 Mark  1907;  Preußen,   3 Mark  1911  "Uni Breslau";   5 Mark  1901  "200 Jahre Königreich"; 
Württemberg, 3 Mark 1914; 5 Mark 1904 und Bundesrepublik, 5 Mark 1964 J "Fichte".  Jaeger 46, 47, 106,  108,  175, 
176 und 393.  LOT 7 Stück. ..................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-

 

708 Preußen,  Jaeger 96,  97,  98 (prfr),  99,  103,  104,  105,  106,  107,  108,  109,  110,  111  und  112.    LOT 14 Stück.
......................................................................................................................................................Schön bis prägefrisch 240,-

 

709 Preußen, 2 Mark  1876 A,   1904;   5 Mark   1876 C   und   1907.     Jaeger   96,   97,   102   und   104.    LOT 4 Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 50,-

 

710 Preußen,  2 Mark 1876 A, B; 1877 A, C; 1888 "Friedrich III." (2);  1901;  1913(2);  3 Mark  1913(2)  und  5 Mark  1901. 
Jaeger 96(4), 98(2), 105, 106, 109, 110, 111 und 112.  LOT 12 Stück. ....................................... Schön bis vorzüglich 125,-

 

711 LOT von 13 Silbermünzen des Kaiserreichs.   Jaeger 30, 34, 52, 61, 86, 129, 136, 138, 140, 158, 162, 175 und 177 a.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 280,-

 

712 3 Reichsmark 1925 A "Rheinland"; 1929 A "Lessing";  1929 E  "Meißen";  1929 A  "Schwurhand";  1930 J  "Rheinland-
räumung"; 2 RM 1934 F "Schiller" und 5 Reichsmark 1934 F "Schiller".  LOT 7 Stück. .......Sehr schön bis vorzüglich 200,-

 

713 20 Pfennig (4);  50 Pfennig (2)  und  1/2 Mark (92).    Jaeger  5 (4),  7 (2)  und  16 (92).     LOT  98  Stück.
..................................................................................................................... Schön bis oftmals vorzüglich und besser 120,-

 

714 50 Pfennig 1877 G; 1 Mark 1873 B(2) und 50 Reichspfennig 1928 A  LOT 4 Stück. .............................................Schön 30,-
 

715 1/2 Mark(16); 1 Mark kl. Adler(11) u.a. 1883 J; 1 Mark gr. Adler (20);  1 Mark  1924 A;  4 Rpfg.  1932 A;  1 Reichsmark 
1925 D;  2 Reichsmark  1926 A;  3 Reichsmark  1929 A  "Schwurhand";  1 Reichsmark Nicke l(4);  2 Reichsmark (11); 
5 Reichsmark (14).  Jaeger 9(11), 16(16); 17(20); 311; 315; 319; 320; 340; 354(4); 355; 357(7);  360(4);  366(10)  und 
367(3).  LOT 81 Stück. ............................................................................................Schön bis sehr schön - vorzüglich 200,-

 

716 LOT von 24 Münzen vom Pfennig bis 500 Mark.  Darunter 50 Pfennig 1875 A; 1876 A, C, E; 50 Reichspfennig 1935E; 
(Jg. 365) 1938 A; 2 DM 1951 D, F und Reichskreditkasse, 5 Rpfg. 1940 A. ................................ Schön bis vorzüglich 75,-

 

717 LOT von  84  meist  verschiedenen  Kleinmünzen.  Darunter  Jaeger  6,  14,  17,  18,  354 (2),   Rest  ab  Jaeger  361. 
Auf einem Tablett. .................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

 

718 LOT von 232 Kleinmünzen.  Darunter Jaeger 2 1876 A(vz); 5(2); 6(3); 7(2); 8 1877 B; 9(2); 16(7); 17(3); 18(3); 310(2); 
311; 315(2); 319; 320; 352 E; 355; 356; 357(3);  360(6);  361 1936A(vz);  362 1936A(vz);  365 1938A;  1939G;  366(5) 
und 367(4). .................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 220,-

 

719 1 Pfennig zwischen 1875 und 1944 (186) und 2 Pfennig zwischen  1874  und  1939(295).    Darunter  Jg.361 (18)  und 
362(90).  LOT 481 Stück.  In einem Album. ................................................................................. Schön bis sehr schön 80,-

 

720 Fünf Alben mit 1513 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 500 Mark(Alu).  Darunter Jaeger 1(37); 9(55);  16(108);  17(106) 
u.a. 1913 F, J, 1916 F; 324(12); 372(56).  Insgesamt viele verschiedene enthalten. ................... Schön bis vorzüglich 750,-




